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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 29/03/2012 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Falecimento do escritor e cartunista Millôr 

Viola Fernandes. Convite à bancada federal petista para participação no Seminário 

Promoção da Igualdade Racial hoje, às 9h30min, no Plenário 9 do Anexo II da Casa. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso dos aniversários de 

emancipação político-administrativa dos Municípios de Itaitinga, Porteiras e Uruoca, 

Estado do Ceará. Conclamação à Casa para aprovação da proposta de criação de 

novos Municípios no País. 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Apelo à Casa de votação da proposta de 

criação do piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e dos agentes 

de combate às endemias.  

DELEY (PSC, RJ) - Aprovação pela Casa do projeto sobre a Lei Geral da 

Copa. Apreensão ante o legado da Copa do Mundo de Futebol de 2014. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Leitura de ofício sobre o indeferimento liminar da 

Emenda nº 10, oferecida à Medida Provisória nº 559, de 2012, em face do conteúdo 

alheio à matéria, tudo em conformidade com a decisão da Presidência sobre a 

Questão de Ordem nº 478, de 2009. 

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Transcurso do 464º aniversário de 

fundação de Salvador, Estado da Bahia. Situação de abandono da capital do 

Estado. Ineficiência da gestão do Prefeito Municipal de Salvador. Elaboração de 

proposta de governo pela candidata do PCdoB à Prefeitura Municipal de Salvador, 

Deputada Alice Portugal. Ocupação de cargo na Secretaria de Justiça, Cidadania e 
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Direitos Humanos do Governo do Estado da Bahia, pela ativista do Movimento de 

Lésbicas, Gays, Bissexuais, Transsexuais e Travestis — LGBTT, Paulette Furacão. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Assassinato do pré-candidato do PT à 

Prefeitura Municipal de Castro Alves, Estado da Bahia, Diógenes Oliveira.  

VITOR PAULO (PRB, RJ) - Transcurso do primeiro ano de falecimento do 

ex-Vice-Presidente da República José Alencar Gomes da Silva. 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Congratulações ao Grupo Bandeirantes de 

Televisão pela exibição de série de reportagens a respeito da embriaguez ao 

volante. Tramitação na Casa de projetos de lei destinados à redução dos índices de 

acidentes de trânsito no País. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Defesa de regulamentação das guardas 

civis municipais.  

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Regozijo com a aprovação pela Casa do 

projeto sobre a Lei Geral da Copa. 

JUNJI ABE (PSD, SP) - Apresentação do Projeto de Lei nº 3.409, de 2012, 

sobre a obrigatoriedade de inserção, em rótulos de produtos industrializados, de 

recomendação sobre a forma de descarte das respectivas embalagens.  

AUDIFAX (Bloco/PSB, ES) - Realização do Encontro Nacional do Partido 

Socialista Brasileiro — PSB.  

MANATO (PDT, ES) - Diplomação e posse da Deputada Estadual Aparecida 

Denadai, do Espírito Santo. 

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Eleição do orador para Vice-Presidente da 

Comissão de Educação e Cultura da Casa.  

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Realização, pela Comissão de Agricultura, 

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de audiência pública destinada à 

discussão do aperfeiçoamento do seguro rural. 
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JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Concessão pelo Ministro do Esporte, Aldo Rebelo, 

de audiência ao orador destinada à discussão da Copa do Mundo de Futebol de 

2014 e dos Jogos Olímpicos de 2016. 

ROMERO RODRIGUES (PSDB, PB) - Imediata votação pela Casa da 

proposta de criação do piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde. 

Solidariedade ao movimento grevista instaurado pela categoria no Município de 

Campina Grande, Estado da Paraíba. 

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Transcurso do 55º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Uruoca, Estado do Ceará. 

MARCON (PT, RS) - Alcance social do Programa Água para Todos, lançado 

pelo Governo Federal. 

ZÉ SILVA (PDT, MG) - Apelo ao Ministério das Comunicações de extensão do 

projeto-piloto das Cidades Digitais à região semiárida do Estado de Minas Gerais. 

Visita, à Casa, de líder comunitário rural e dos Vereadores Sirvaldo Socorro de 

Toledo e Joaquim Madalena Severino de Almeida, do Município de Carneirinho, 

Minas Gerais. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Matéria Cachoeira menciona “1 milhão do 

Demóstenes”, publicada pelo jornal O Globo. Defesa de renegociação pelo Governo 

Federal de dívidas dos fruticultores e pequenos agricultores da Região Nordeste.  

JÚLIO CAMPOS (DEM, MT) - Editorial Spread bancário requer terapia 

específica, publicado pelo jornal O Globo. Cobrança de juros extorsivos dos usuários 

pelo sistema bancário. 

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Agradecimento ao Ministro da Previdência 

Social, Garibaldi Alves, por autorização de abertura de agências do INSS no 

Município de Franca, Estado de São Paulo. Criação da Fundação de Previdência 

Complementar do Servidor Público Federal — FUNPRESP. 
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WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Abertura de processo licitatório para as 

obras de ampliação do sistema de abastecimento de água do Distrito de Vila Café, 

no Município de Encruzilhada, Estado da Bahia. Saudação ao Governador Jaques 

Wagner. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Falecimento do escritor e cartunista Millôr 

Fernandes e do humorista Chico Anysio. Início dos trabalhos da Comissão da Dívida 

Pública. Realização, pela Comissão de Seguridade Social e Família, de audiência 

pública destinada ao debate do piso salarial nacional dos agentes comunitários de 

saúde. 

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Regozijo com a recuperação da saúde do 

ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva. Transcurso do 74º aniversário 

de emancipação político-administrativa do Município de São Francisco do Conde, 

Estado da Bahia. 

ARTUR BRUNO (PT, CE) - Reflexos positivos na economia cearense da 

instalação de refinaria de petróleo e de usina siderúrgica no Estado. 

AUDIFAX (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Concessão de tratamento 

diferenciado ao Estado do Espírito Santo pela União Federal. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Regozijo com a recuperação da saúde do 

ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva. Nota da Prefeitura Municipal 

de João Pessoa, Estado da Paraíba, sobre denúncias veiculadas pela Rede Globo 

de Televisão relativas à empresa responsável pela implantação do programa Jampa 

Digital. Artigo Banho de sangue na TV gera ação pública na Paraíba, veiculado pela 

Internet. 

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Protesto contra a rejeição pela Casa da 

proposta proibitiva da venda de bebidas alcoólicas nos estádios durante a Copa do 

Mundo de Futebol de 2014. 
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ZÉ GERALDO (PT, PA) - Relato da audiência do orador com o Presidente do 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT, Jorge Ernesto 

Pinto Fraxe, destinada ao debate das obras de rodovias federais no Estado do Pará.  

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Concordância com providências do Governo 

Federal relativas a tratamento dispensado a cidadãos brasileiros pelas autoridades 

nos aeroportos da Espanha. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Transcurso do 463º aniversário de fundação 

de Salvador, Estado da Bahia. 

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional para 

a Eliminação da Discriminação Racial. Comemoração do aniversário de 

promulgação da primeira Constituição Federal do Brasil e dos 128 anos da abolição 

da escravatura no Estado do Ceará. Principais conquistas da sociedade brasileira 

com a Carta Magna de 1988. Realização de reunião destinada ao debate da criação 

do piso salarial nacional e do plano de carreira dos agentes comunitários de saúde e 

dos agentes de combate às endemias. 

CESAR COLNAGO (PSDB, ES) - Impacto negativo sobre a economia do 

Estado do Espírito Santo em caso de aprovação do Projeto de Resolução do 

Senado nº 72, de 2010, referente à redução da alíquota do ICMS incidente nas 

operações interestaduais com bens e mercadorias importados do exterior. 

Congratulações à Companhia Docas do Espírito Santo — CODESA pelo anúncio do 

início de dragagem no Complexo Portuário de Vitória. Importância do Fundo para o 

Desenvolvimento das Atividades Portuárias — FUNDAP para a economia capixaba. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Apresentação de projeto de lei complementar 

proibitivo da concessão de crédito não contratado e da prestação de informação 

sobre linhas de crédito disponíveis para fins diversos aos objetivos da Justiça. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Solicitação ao Presidente do 

Supremo Tribunal Federal, Ministro Ayres Britto, de julgamento de ação de interesse 

dos servidores da educação do Estado do Amapá. 
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SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE) - Encontro dos Secretários Estaduais da 

Fazenda do Ceará e Rio de Janeiro com membros da Comissão da Dívida Pública, 

destinado ao debate do endividamento dos Estados com a União. 

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Apelo ao Governo Federal de reestruturação da 

Defensoria Pública da União. 

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Realização pela Casa do Seminário sobre 

Igualdade Racial e de audiência pública destinada à discussão de estímulos à 

prática da leitura. 

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Resultado de reunião de membros da 

Frente Parlamentar de Apoio às Santas Casas de Misericórdia, Hospitais e 

Entidades Filantrópicas na Área de Saúde e de representantes do setor com o 

Ministro da Saúde, Alexandre Padilha. Sugestão ao Governo Federal de adoção do 

modelo de hospitais filantrópicos do Estado de Santa Catarina. Apresentação ao 

Ministro da Previdência Social, Garibaldi Alves Filho, de proposta de criação de 

fundo para a manutenção do poder aquisitivo de aposentadorias. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Natureza vultosa dos gastos governamentais 

com os preparativos para a Copa do Mundo de Futebol de 2014. 

CARLOS SOUZA (PSD, AM) - Expectativa de aprovação pela respectiva 

Comissão Especial e pelo Plenário das Propostas de Emendas à Constituição de nºs 

257, de 2004, e 215, de 2000, a respeito da competência para a demarcação de 

reservas indígenas.  

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Imediata inclusão na pauta do projeto de lei 

sobre a reformulação do Código Florestal brasileiro. 

HENRIQUE OLIVEIRA (Bloco/PR, AM) - Transcurso do Dia Mundial de 

Conscientização do Autismo. Instauração no País de campanhas de esclarecimento 

da patologia. Principais características da doença. 
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BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG) - Imperiosa 

necessidade de votação pela Casa do projeto de lei sobre a reformulação do Código 

Florestal brasileiro. Defesa de reinclusão na pauta da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 3, de 2007, a respeito da concessão de férias forenses.  

ZOINHO (Bloco/PR, RJ) - Homenagem ao poeta fluminense Jean Carlos 

Gomes, o Jean Carllo.  

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE) - Regozijo com a aprovação pela Casa do 

projeto sobre a Lei Geral da Copa. Cura do câncer do ex-Presidente Luiz Inácio Lula 

da Silva.  

LEOPOLDO MEYER (Bloco/PSB, PR) - Instalação de Vara da Fazenda no 

Fórum do Município de São José dos Pinhais, Estado do Paraná. Transcurso do 

aniversário de fundação de Curitiba. Inauguração do Hospital do Idoso na Capital do 

Estado. 

HELENO SILVA (PRB, SE) - Apreensão do orador com os efeitos da 

estiagem no Estado de Sergipe. Morosidade das providências no âmbito do 

Ministério da Integração Nacional. Imediata adoção pelo Ministério de medidas 

emergenciais para atendimento às populações atingidas pela seca no semiárido 

nordestino. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Resultado de reunião 

realizada pela Comissão da Dívida Pública com os Secretários Estaduais da 

Fazenda do Ceará, Minas Gerais e Rio de Janeiro.  

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Entrevista concedida à 

revista Época pelo ex-Deputado Flávio Dino, a respeito da morte do filho Marcelo 

Dino, no Hospital Santa Lúcia, em Brasília, Distrito Federal.  

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Distanciamento entre o Congresso 

Nacional e a população brasileira. Prática do fisiologismo pela Presidenta Dilma 

Rousseff. Pauta prioritária da Oposição em defesa da autonomia do Parlamento 

brasileiro.  
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ROMERO RODRIGUES (PSDB, PB - Pela ordem) - Apelo ao Governo 

Federal de convocação de candidatos aprovados em concurso público para 

preenchimento de vagas no Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — 

INCRA. Apresentação do Projeto de Lei nº 277, de 2011, e da Proposta de Emenda 

à Constituição nº 44, de 2011, acerca do aproveitamento de candidatos aprovados 

em concursos públicos. 

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Apresentação de projeto de lei acerca da 

alteração de dispositivos do Estatuto do Idoso, com vistas à concessão de prioridade 

especial aos idosos acima de 80 anos de idade.  

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Pavimentação do acesso ao 

Museu Entomológico Fritz Plaumann, no Distrito de Nova Teutônia, Município de 

Seara, Estado de Santa Catarina. Regozijo com a aprovação pela Casa do projeto 

sobre a Lei Geral da Copa. Expectativa de votação do projeto de lei referente à 

reformulação do Código Florestal brasileiro. Necessidade de apoio do Governo 

Federal à suinocultura catarinense.  

WALDENOR PEREIRA (PT, BA - Pela ordem) - Restauração da BA-160, 

trecho Iuiú-BR-030, Estado da Bahia.  

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Protesto contra a transferência para 

os Estados da decisão sobre a venda e consumo de bebidas alcoólicas nos estádios 

durante os jogos da Copa do Mundo de Futebol de 2014.  

PRESIDENTE (Laercio Oliveira) - Presença no plenário de alunos do ensino 

fundamental do Ipê Centro Educacional, da cidade-satélite de Águas Claras, em 

Brasília, Distrito Federal.  

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO) - Denúncia de intimidações, provocações e 

ameaças de morte contra a oradora por meio do Twitter.  

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP - Como Líder) - Homenagem póstuma ao 

ex-Vice-Presidente da República José Alencar, ao ensejo do transcurso do primeiro 

ano de seu falecimento. 
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ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Promoção de evento no Auditório Nereu Ramos 

da Casa, com vistas à realização da Conferência das Nações Unidas sobre 

Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de 

Janeiro. Encontro do orador com o Diretor-Geral interino do Departamento Nacional 

de Obras Contra as Secas — DNOCS, Ramon Flávio Rodrigues. 

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Estabelecimento de parceria entre 

empresas privadas, instituições públicas e a Faculdade de Ciências Sociais e 

Aplicadas de Petrolina — FACAPE, para a implementação do Projeto Reciclagem de 

Lixo Eletrônico — Sem Lixão, Com Inclusão. Aprovação pela Comissão de Assuntos 

Econômicos, do Senado Federal, da proposta de contratação de crédito externo 

para o Estado de Pernambuco.  

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Assinatura de convênio entre o 

Ministro da Saúde e o BNDES para o refinanciamento de dívidas das Santas Casas 

de Misericórdia e de hospitais filantrópicos. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE) - Questão de ordem sobre o início da 

Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Laercio Oliveira) - Resposta ao Deputado Augusto Coutinho. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Urgente renegociação de 

dívidas dos Estados e Municípios com a União. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Protesto contra a concessão de 

isenção fiscal a empresas pelo Prefeito Municipal de Vitória do Xingu, Estado do 

Pará. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão em turno único do Projeto de Lei 

nº 1.806-A, de 2011, que dispõe sobre a criação de Varas do Trabalho na jurisdição 

do Tribunal Regional do Trabalho da 23ª Região e dá outras providências. 
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Inexistência de oradores inscritos para a discussão. 

Votação e aprovação da Emenda adotada pela Comissão de Finanças e 

Tributação. 

Votação e aprovação da Emenda adotada pela Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação do Projeto de Lei nº 1.806-A, de 

2011. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BOHN GASS (PT, RS), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), 

RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF), PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES), 

JERÔNIMO GOERGEN (PP, RS), AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE), MIRO 

TEIXEIRA (PDT, RJ), RUI PALMEIRA (PSDB, AL), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, 

RS). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Aprovação do projeto e da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 1.833-A, de 2011, que dispõe sobre a criação de Varas do Trabalho na 

jurisdição do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região e dá outras providências. 

Inexistência de oradores inscritos para a discussão. 

Votação e aprovação da Emenda adotada pela Comissão de Finanças e 

Tributação. 

Votação do Projeto de Lei nº 1.833-A, de 2011. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BOHN GASS (PT, RS), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), EMANUEL 

FERNANDES (PSDB, SP), RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação e aprovação da Emenda adotada 

pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

Retomada da votação do Projeto de Lei nº 1.833-A, de 2011. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES), JAIR BOLSONARO (PP, RJ), 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE) 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada. 

Anúncio de encaminhamento de requerimento à Mesa com vistas à votação apenas 

da urgência da matéria, ficando protelada a apreciação do mérito.  

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado MIRO TEIXEIRA. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado RUI 

PALMEIRA (PSDB, AL). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Aprovação do projeto e da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Apoio à solicitação do 

Deputado Miro Teixeira de inclusão na pauta do requerimento de tramitação em 

regime de urgência do projeto de lei sobre criação de Turmas dos Juizados 

Especiais Federais. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Lincoln Portela. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a submissão ao 

Colégio de Líderes de decisão plenária sobre o requerimento de tramitação em 
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regime de urgência do projeto de lei acerca da criação de Turmas dos Juizados 

Especiais Federais. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira. 

RUI PALMEIRA (PSDB, AL) - Questão de ordem sobre a continuidade da 

votação de demais matérias constantes na pauta. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Rui Palmeira. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Posicionamento do PMDB 

contrário à votação do requerimento de tramitação em regime de urgência do projeto 

de lei acerca da criação de Turmas dos Juizados Especiais Federais. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Darcísio Perondi. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência em favor do 

prosseguimento da discussão e votação dos demais projetos constantes na pauta. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Bohn Gass. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 1.874-A, de 2011, que dispõe sobre a criação de Vara do Trabalho na 

jurisdição do Tribunal Regional do Trabalho da 19ª Região e dá outras providências. 

Inexistência de oradores inscritos para a discussão. 

Votação e aprovação da Emenda adotada pela Comissão de Finanças e 

Tributação. 

Votação e aprovação da Emenda adotada pela Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania. 

Votação do Projeto de Lei nº 1.874-A, de 2011. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BOHN GASS (PT, RS), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), RUI 
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PALMEIRA (PSDB, AL), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), GIVALDO 

CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL), JAIR BOLSONARO (PP, RJ), AUGUSTO COUTINHO 

(DEM, PE), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP), 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP), RUI PALMEIRA (PSDB, AL). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Aprovação do projeto e da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Encerramento da Ordem do Dia. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Defesa de votação do 

requerimento de tramitação em regime de urgência do projeto de lei sobre a criação 

de Turmas Recursais de Juizados Especiais Federais. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Compromisso da Presidência de inclusão 

do requerimento na pauta de votações. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Congratulação ao Líder do Governo na 

Casa, Deputado Arlindo Chinaglia, pela votação do projeto sobre a Lei Geral da 

Copa. Razões da não votação do requerimento de tramitação em regime de 

urgência do projeto de lei sobre a criação de Turmas Recursais de Juizados 

Especiais Federais. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Expectativa de votação 

do requerimento na próxima sessão deliberativa. 

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Convite à Presidenta Rose 

de Freitas e aos Parlamentares para participação no lançamento da licitação do 

Programa CREMA I, destinado á restauração e manutenção da BR-259, trecho João 

Neiva-Baixo Guandu, Estado do Espírito Santo. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Imediata votação do requerimento 

de tramitação em regime de urgência do projeto de lei sobre a criação de Turmas 

Recursais de Juizados Especiais Federais. 
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RONALDO ZULKE (PT, RS - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de 

Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, de requerimento de criação de 

Subcomissão destinada à ampliação da participação da indústria nacional na cadeia 

de exploração e refino do petróleo, especialmente da camada pré-sal. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, 

de projetos de lei sobre a criação de varas em jurisdições de Tribunais Regionais do 

Trabalho. Imediata votação do Requerimento nº 3.810, de 2011, sobre a tramitação 

em regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.597, de 2011, a respeito da criação de 

Turmas Recursais dos Juizados Especiais Federais e dos respectivos cargos de 

Juízes Federais. Relevância dos trabalhos exercidos pelas Defensorias Públicas. 

PAES LANDIM (PTB, PI - Pela ordem) - Defesa de aprovação do Projeto de 

Lei nº 1.597, de 2011, a respeito da criação de Turmas Recursais dos Juizados 

Especiais Federais e dos respectivos cargos de juízes federais. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Compromisso do Deputado Arlindo 

Chinaglia de votação do Requerimento nº 3.810, de 2011, sobre a tramitação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.597, de 2011. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Pela ordem) - Posicionamento 

contrário à proposta de liberação da venda e do consumo de bebidas alcoólicas em 

estádios durante os jogos da Copa do Mundo de Futebol de 2014. 

RUI PALMEIRA (PSDB, AL - Pela ordem) - Urgente renegociação de dívida 

pública de Estados e Municípios brasileiros com a União. 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Repúdio à acusação de 

suposta prática de fisiologismo, pelos partidos governistas, para a aprovação do 

projeto sobre a Lei Geral da Copa. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Transcurso do 41º aniversário de 

criação da cidade-satélite Ceilândia, Distrito Federal. Aprovação de projeto de lei 

sobre a criação de Varas do Trabalho na jurisdição do Tribunal Regional do Trabalho 

da 10ª Região, do Distrito Federal e Tocantins. 
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VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP - Pela ordem) - Artigo Felicidade — Feliz 

Cidade, de autoria da Profa. Bete Tonobohn Siraque. 

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Editoriais jornalísticos sobre a 

Revolução de 1964. Protesto contra a criação da Comissão Nacional da Verdade. 

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT - Pela ordem) - Participação no 

lançamento do IX Prêmio Innovare, destinado à divulgação de práticas eficientes 

para soluções de problemas no Poder Judiciário, no Ministério Público, na 

Defensoria Pública e na advocacia, com vistas à modernização da Justiça brasileira. 

Principais metas da Frente Parlamentar Mista para o Aperfeiçoamento da Justiça 

Brasileira. Convite aos Deputados para participação no 1º Seminário sobre Práticas 

Judiciais Inovadoras, no plenário da Comissão de Constituição e Justiça e de 

Cidadania. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Aprovação pela Casa do projeto sobre 

a Lei Geral da Copa. Aprovação pelo Senado Federal do projeto de lei acerca da 

instituição do regime de previdência complementar para os servidores públicos 

federais. Regozijo com a recuperação da saúde pelo ex-Presidente Luiz Inácio Lula 

da Silva. Acerto da política externa do Governo da Presidenta Dilma Rousseff.  

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Apelo ao Ministério da 

Saúde para realização de consulta pública sobre a renovação do certificado de 

entidade beneficente da Associação Feminina de Educação e Combate ao Câncer 

— AFECC, mantenedora do Hospital Santa Rita de Cássia, no Estado do Espírito 

Santo. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Realização, 

pela Comissão de Seguridade Social e Família, de audiência pública destinada ao 

debate da proposta de regulamentação da Emenda Constitucional nº 63, de 2010, a 

respeito da criação do plano de carreira e do piso salarial nacional dos agentes 

comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias. Apresentação de 

requerimento de inclusão da matéria na pauta. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 061.2.54.O  Tipo: Extraordinária - CD 
 Data: 29/3/2012  Montagem: 4176 
 
 

16 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Realização, pela 

Comissão de Seguridade Social e Família, de audiência pública destinada ao debate 

da proposta de regulamentação da Emenda Constitucional nº 63, de 2010, a respeito 

da criação do plano de carreira e do piso salarial nacional dos agentes comunitários 

de saúde e dos agentes de combate às endemias. Apoio à inclusão da matéria na 

pauta. Defesa de votação do Projeto de Lei nº 3.887, de 1997, sobre o tratamento de 

pacientes portadores de neoplasias comprovadas. 

PRESIDENTE (Rose de Freitas) - Resposta à Deputada Carmen Zanotto. 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Apoio à mobilização de 

profissionais em serviço nas regiões fronteiriças do País por melhores condições de 

trabalho. Importância dos serviços de fiscalização de fronteiras para o combate ao 

narcotráfico. 

PRESIDENTE (Rose de Freitas) - Defesa de inclusão na pauta de projeto de 

lei referente ao aumento de pena para traficantes de crack. 

MARCON (PT, RS - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de inclusão 

na pauta do Projeto de Lei nº 1.033, de 2003, acerca do pagamento de adicional de 

periculosidade para vigilantes e empregados em transporte de valores. 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Agradecimento aos Líderes 

da base governista pela aprovação do projeto sobre a Lei Geral da Copa. 

Contestação à declaração da Presidência sobre o apoiamento do Líder do Governo 

ao requerimento de inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1.597, de 2011. 

PRESIDENTE (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Arlindo Chinaglia. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Indignação do orador com a 

demissão de jornalista da Revista de História da Biblioteca Nacional, em face de 

pressão política exercida pelo Presidente do PSDB. Realização da Conferência das 

Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, na Capital 

fluminense. Defesa da aprovação de projeto de lei sobre a inclusão de fontes 

renováveis de energia na matriz energética brasileira. 
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JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Apelo ao Deputado Arlindo 

Chinaglia de moderação no debate parlamentar. Nota pública da Ministra-Chefe da 

Secretaria de Direitos Humanos, Maria do Rosário Nunes, sobre a absolvição de 

acusado de crime de estupro pelo Superior Tribunal de Justiça. Manifesto do Fórum 

Nacional de Mulheres Trabalhadoras das Centrais Sindicais. 

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA - Pela ordem) - Transcurso do 74º aniversário 

de emancipação político-administrativa do Município de Correntina, Estado da Bahia. 

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Excelência da atuação do 

Ministro da Integração Nacional, Fernando Bezerra Coelho. Assinatura de convênio 

entre o Ministério da Saúde e o BNDES destinado à reestruturação da linha de 

crédito BNDES Saúde, em benefício das Santas Casas e hospitais filantrópicos. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Necrológio do militante político de esquerda, Alfredo 

José Gonçalves, Seu Alfredo, do Município de Blumenau, Estado de Santa Catarina. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Início da dragagem do Porto do 

Recife, Estado de Pernambuco. Panorama das obras com vistas à modernização do 

porto. 

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Resultados positivos da realização do Fórum 

Campinas+21, realizado no Município de Campinas, Estado de São Paulo. Temas 

debatidos durante o evento. Trechos do discurso do Presidente do Grupo RAC, 

empresário Sylvino de Godoy Neto, no evento. 

SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM) - Realização do 3º Fórum Mundial 

de Sustentabilidade, em Manaus, Estado do Amazonas, e do Fórum dos 

Governadores dos Estados da Amazônia Legal, em Belém, Estado do Pará. 

Postulações dos Estados amazônicos junto à Conferência das Nações Unidas sobre 

Desenvolvimento Sustentável — Rio+20, preconizadas na Carta da Amazônia. 
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CARLOS SOUZA (PSD, AM) - Imperiosidade de cumprimento da Lei nº 

11.738, de 2008, que institui piso salarial nacional para os profissionais do 

magistério público na educação básica. Considerações sobre o novo Plano Nacional 

de Educação. 

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Anúncio de reunião de membros da 

Frente Parlamentar de Apoio às Santas Casas, Hospitais e Entidades Filantrópicas e 

representantes do setor com o Ministro da Saúde, Alexandre Padilha. 

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Celebração de acordo de cooperação 

institucional entre universidades corporativas para compartilhamento de conteúdos 

de cursos de capacitação de seus empregados. 

FÁBIO SOUTO (DEM, BA) - Transcurso do 463º aniversário de fundação de 

Salvador, Estado da Bahia. Dificuldades enfrentadas pela Capital do Estado, 

especialmente nas áreas de saúde, segurança pública e mobilidade urbana. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Transcurso dos 20 anos do 

atentado terrorista praticado contra a Embaixada de Israel, na Argentina. 

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do Dia Mundial 

da Água — 22 de março. Degradação dos recursos hídricos no País. Combate ao 

desperdício de água.  

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Defesa de votação pela Casa de 

projeto de lei sobre regulamentação das profissões de garçom e maître. 

CARLOS EDUARDO CADOCA (PSC, PE) - Aprovação, pela Câmara dos 

Deputados, do projeto sobre a Lei Geral da Copa. Apoio à proposta de instituição de 

visto eletrônico para turistas estrangeiros. Desafios brasileiros para uma boa 

organização de Copa do Mundo de Futebol. 

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Participação no seminário 

Compartilhando Experiências, destinado aos pré-candidatos do PSB ao cargo de 

Prefeito Municipal. 
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AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Problemática do déficit de vagas 

no ensino superior do País. Baixa qualidade do ensino universitário brasileiro. 

Considerações críticas ao Programa Universidade para Todos — PROUNI. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


